



# ПРЕСТУПНОСТЬ И КОРРУПЦИЯ

МОО Межрегиональный Комитет по борьбе с терроризмом, экстремизмом и коррупцией

## РЕЙДЕРЫ В РЯСАХ

Продолжение следует и следует, как мы и обещали нашим читателям.

**В ПРЕДЫДУЩЕМ НОМЕРЕ «ПИК» МЫ РАССКАЗАЛИ О НЕКОТОРЫХ, ТАК СКАЗАТЬ, ОСОБЕННОСТЯХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РОСТОВСКОЙ ЕПАРХИИ. ОБ ОТКРОВЕННОМ СТЯЖАТЕЛЬСТВЕ ПОПОВ. В РЕДАКЦИЮ ПОНЕСЛИСЬ ЗВОНКИ ЧИТАТЕЛЕЙ. К ТАКОМУ КОЛИЧЕСТВУ ОТКЛИКОВ ДАЖЕ МЫ НЕ ПРИВЫКЛИ. ЭТО ПРОСТО ВЫНУЖДАЕТ НАС ПРОДОЛЖИТЬ ДИСКУССИЮ.**

Одна из наших читательниц рассказала, что называется, свежайший эпизод. 8 сентября, в субботу, на соборную площадь в Ростове-на-Дону прибыл медицинский десант. Передвижная станция переливания крови. Медики обратились к ростовчанам. Помогите, земляки. Растет количество детей с онкологическими заболеваниями! А сколько травм! А сколько других больных, нуждающихся в переливании крови!.. Ростовчане, конечно же, откликнулись. Десятки людей тут же закатали рукава. И тут начался очередной церковный спектакль. На площадь к медицинскому фургону прибежали шустрые ребята в рясах. Они стали громко призывать горожан помочь больным людям. Но попы не были бы собой, если бы не притащили на площадь свои паяные бадьи, называемые кружками, для сбора пожертвований. Ну, понятное дело. Кстате о больных, а точнее раненых.

Однажды в разгар первой чеченской войны, когда я вернулся из очередной командировки на фронт, мне позвонил главный врач одного из госпиталей внутренних войск. Рассказал, что госпиталь финансируется едва на 60% от нормы. Доктор. Полковник медицинской службы, чуть не плакал: ну как не накормить израненных мальчишек! А как не накормить врачей, медсестер? Выручил тогда Иван Филиппович Бова (светлая ему память), генеральный директор «БИФ-Агро», по одному единственному телефонному звонку. Из сельхозпредприятия, которым он тогда руководил в Аксайском районе Ростовской области, Иван Филиппович за пару часов организовал грузовик картошки, грузовик морковки и капусты, мешки с мукой, а еще пару десятков мясных туш. Надо ли говорить, как встретили этот груз в Новочеркасском госпитале? А некоторое время спустя в этот самый госпиталь неожиданно явились двое аккуратных мальчуганов в строгих, хотя и мешковатых, черных костюмчиках с белыми рубашками. Они представились адюптами американской церкви.

(кажется, какие-то адвентисты) и попросили разрешения раздать раненым свои маленькие молитвенники. «Да раздавайте», — ответил главный доктор. И мальчишки отправились по палатам. А потом они вернулись к доктору и, стесняясь сообщили, что привезли гуманитарную помощь! Да какую! В нескольких огромных мешках и памперсы, и зубные щетки, мыло, блокноты, карандаши, салфетки и носовые платки, полотенца и тапочки. Впрочем все, что по мелочи совершенно необходимо каждый день человеку. И чего начисто были лишены в госпитале раненые солдаты срочной службы. (Ростовчан среди них почти не было, и навестить их родителям было куда как не просто из Иркутска, из Самары.) Представьте, как тяжело раненный пацан, вместо обрешанных кальсоном одеваешь свеженькие трусики и маечку трикотажную... Наверное, это проявление гуманности и вековой народной любви к российскому солдату-калеке, стали известны в Ростовской епархии. Буквально через пару дней в тот же госпиталь заявился поп. Он приехал в лучших традициях. В облачении. Вместе с главным доктором обошел палаты. Тут же выдал «гуманитарную помощь» — пару десятков бумажных иконок. Конечно, молебен. Потом госпитальный полупарадный обед. (Благо, Иван Филиппович харчей в госпиталь завез.) И с медицинским спиритом для попа. Прощальное благославление. В госпитале ладаном запахло. Разок. А на фронте пахло как на фронте. Гнилью и порохом. Потом и кровью, поносом и падалью. Страхом и безумием. Голодом и дымом. Со всем не из кадила...

Однако вернемся к дням сегодняшним. Поповская активность совершенно неожиданно развернулась в очень занятом направлении. Ну вот хотя бы. На Соборной площади всегда была торговля. Есть она и сейчас. Но, похоже, надвигается новая т.с. эпоха. К хозяйству одного из вполне уважаемых магазинов, расположенных в старинном здании (2-я половина XIX века) торгового лаба-



за, пришли деловые ребята, те, которые надзирают за городской рекламой. Хозяину магазина велели сменить... вывеску магазина. Почему? «Да вот, типа, главному попу Меркурию не «нравится». Ну возле церкви, вдруг вывеска «Женское белье». Нескольких таких навязчивых визитов (со ссылками на администрацию города) и хозяин магазина не выдержал. Глюкнул и заменил. Магазин теперь под другой вывеской. Милые наши читательницы! Если на Соборной площади вы увидите вывеску «Трикотаж» смело заходите. В магазине огромный выбор бюстгалтеров и трусиков, стрингов и панталончиков, комбинаций и пеньюаров, которые нас, нормальных мужиков, умиляют. Ну для того мы Вам об этом и рассказываем, чтобы в окрестностях Собора вы вывескам не очень доверяли. Мало ли чего попам в головы взбретет. С их то ханжеством! А что касается городской и областной власти, то она охотно под поповские фантазии прогибается.

А вот теперь наш прогноз. Так. Фантазия. На основании накопившихся наблюдений. Гипотеза.

Давайте попробуем себе представить. Завтра попам захочется в очередной раз «расширяться». Трамвай перенести. Площадь пе-

ред Собором огородить. А на следующем этапе, площадь захватив, (что сейчас и происходит), можно и с тыльной стороны т.с. шагнуть. Ну это значит Старый Базар эдак подвинуть. А то сами понимаете, шумят, торгуют, а еще, страшно подумать, деньги зарабатывают (да все мимо церкви). Ну так чего тут цацкаться с этими ростовчанам? Снести Старый базар! А Соборное подворье расширить! Чтобы тихо было. Благолепно. А недвижимости сколько! А главное затрат и хлопот никаких! Вообще у РПЦ с торговлей дело обстоит куда как просто. Зайдите в Новочеркасский собор. Храм, несущий такой заряд российской истории. В самом соборе внутри справа от входа развернут вполне объемный магазин. Позвякивают денежки. А в кафедральном соборе в Ростове-на-Дону? Целый притвор под торговлю выделен. 4 прилавка. Торговые места. А в одном из храмов меня поразило простенькое объявление на стене. В нем прихожанам объяснялось, что если свечку не здесь в храме купил, то она «Богу не угодна». Во как! Казалось бы, свечка, тьфу! Копейки!.. А вот поди ж ты... Вот бы слушателям церковным в святое писание заглянуть. В то самое, которым они торгу-

ют бойко. Там вообще-то, помимо всего прочего, описан эпизод из жизни Иисуса Христа. Вошел Иисус в храм, и увидел, что сидят тихо-мирно торговцы с голубями, горшками и прочей хурдой. Христос сбегал за плеткой да и погнал купцов на улицу. Скольких художников вдохновил он этим ногачным эпизодом! А вот российским попам хоть бы хны. Чи-итали они на это писание...

Однако вернемся к домику Врангелей. Памятнику российской истории. Удивительно, по своей архитектонике, зданию. Несколько лет назад этот уникал был безвозмездно передан Ростовской епархии. Что уж там попы собирались угнездить, сказать трудно. Однако. Расщедрилась городская ростовская администрация во главе с г. Чернышевым. Домик передали, ну абсолютно бесплатно. На халяву (столь любимую многими).

Для домика Врангеля началась новая жизнь 22 мая 2007 года. В этот день мэр города, во всех смыслах удивительный г. Чернышев подписал Постановление № 508. Этим документом санкционировано уничтожение очередного объекта российской культуры. Разумеется дом Врангелей был передан

епархии совершенно бесплатно. Есть и еще нюанс. В этом же постановлении совершенно недвусмысленно прописано, что ростовской епархии, следует «обеспечить сохранность и использование нежилого помещения в соответствии с целями деятельности, определяемыми уставом.» Вот интересно, что понимается под «Уставом»? И есть ли вообще таковой у ростовской епархии? Ну и самый главный вопрос — разрушающийся уже 5 лет, заколоченный и захламленный памятник отечественной истории это «обеспечение сохранности»?! Решусь предположить. Хапнула церковь очередную «халяву». А вот чтобы домик в божеский вид привести — так на это деньги нужны. А церковники куда как экономны!

Вообще-то исходя из здравого смысла, домик у попов следует отобрать, поскольку «сохранность» налицо. Тем более, что есть в Ростове, несколько горожан (и юридических лиц), готовых взять его в аренду. Или купить. И устроить мини-отель. И даже музей. Но это если из здравого смысла исходить. Но, увы, давно известно, где начинается чиновник, да еще с попом в обнимку там кончается здравый смысл.

Сергей СЛЕПЦОВ

# ПРОТИВОСТОЯНИЕ?

**РЕМОНТНОЕ – СЕЛО, РАСПОЛОЖЕННОЕ НА ЮГО-ВОСТОКЕ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ, НА РЕКЕ САЛ (ДЖУРАК-САЛ). ОСНОВАНО В 1847 Г. АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ЦЕНТР РЕМОНТНЕНСКОГО РАЙОНА. НАСЕЛЕНИЕ ЧУТЬ БОЛЬШЕ 7 ТЫС. ЧЕЛОВЕК. ЗДЕСЬ СЕЛИЛИСЬ ЗАПОРОЖСКИЕ КАЗАКИ, ВЫЗВАВШИЕ НЕМИЛОСТЬ ЕКАТЕРИНЫ ВТОРОЙ И БЕЖАВШИЕ В ДОНСКИЕ СТЕПИ. ОСНОВНОЙ РОД ИХ ЗАНЯТИЙ – СКОТОВОДСТВО, КОНЕВОДСТВО. НАЗВАНИЕ СЕЛА – ОТ СЛОВА «РЕМОНТ». «РЕМОНТИРОВАЛИ» ЛОШАДЕЙ, КОТОРЫХ КОННОЗАВОДЧИКИ ДОЛЖНЫ БЫЛИ СДАВАТЬ В АРМИЮ. ПОД «РЕМОНТОМ» ПОНИМАЛОСЬ ПОПОЛНЕНИЕ УБЫЛИ ИЛИ ЗАМЕНА НЕГОДНЫХ ДЛЯ СЛУЖБЫ ЛОШАДЕЙ. ЗАНИМАЛИСЬ ЭТИМ ОФИЦЕРЫ-РЕМОНТЁРЫ – УПОЛНОМОЧЕННЫЕ КАЗАЧЬИХ ЧАСТЕЙ.**

Поступило сообщение о стычке между местными жителями и проживающими здесь выходцами из республик Северного Кавказа – даргинцами (одна из народностей Дагестана). Мы побывали на месте событий 15 сентября. Побеседовали с официальными лицами, местными жителями и представителями даргинской диаспоры. Надо сказать, что сообщения в интернете о перестрелке, как и о множестве раненых, сильно преувеличены. Но беспорядки были. Об этом красноречиво свидетельствовали усиленные наряды полиции и ОМОН на улицах села.

Глава администрации Ремонтненского района Сергей Ганзиков рассказал: «В районе проживает около 1,6 тыс. чеченцев и примерно столько же даргинцев. Занимаются, в основном, скотоводством. В четверг, 13 сентября, при проведении ярмарки, группа местных жителей стала избивать, в том числе палками, кавказцев. До этого была цепь происшествий спровоцировавших недовольство – даргинцы длительное время некорректно и вызывающе себя вели, громко включали национальную музыку, танцевали на улицах «лезгинку», оскорбляли местных женщин и девушек, «цепляли» парней. Шла системная, организованная провокация со стороны приезжих. Три недели назад, один даргинец врезался в кладбище на автомобиле и снёс 5 могил. Только после вмешательства местной диаспоры, он восстановил захоронения, а до этого просто скрылся. Представители диаспор принимают меры для наказания провокаторов (которые приезжают к родственникам; не регистрируются и не прописываются) по их обычаям и по закону. Основная противостояния – экономика. Поголовье скота плохо учитывается. Но и исполнительная власть слаба. Сейчас ситуация под контролем».

Главный врач ремонтненской ЦРБ Алексей Шелудько пояснил, что после потасовки за медицинской помощью об-

ражалось 9 человек, из них 8 – кавказцы. Трех госпитализировали (в состоянии средней тяжести). На следующий день они были выписаны. Травмы от ударов.

Директор местной школы Ольга Бочарова: «Всего в школе обучается 536 детей. Из них 8 чеченцев, 8 даргинцев, 7 украинцев, 7 детей армянской национальности. До этих событий все было спокойно, а сейчас посещаемость резко упала. 13 числа родители стали забирать детей из школы около 11-00, школа близка к эпицентру волнений – площади и рынку. После событий школу посещало только 1/10 часть детей. Угнетения по национальному признаку в школе нет. Например, чеченская девочка Хава Магоманова отличница, победитель научно-практической конференции школы».

Виктор Сарана, заместитель начальника полиции общественной безопасности РО (справа) и пп-к полиции Владимир Мартынов.



Виктор Сарана, заместитель начальника полиции общественной безопасности РО (справа) и пп-к полиции Владимир Мартынов.

экспертизы, на вертолете, доставлен судебно-медицинский эксперт. Всего в беспорядках участвовало 150 – 200 славян и 70 – 150 даргинцев. Характер телесных повреждений на уровне кулачного воздей-

местных жителей строго наказывают даже за не пристегнутый ремень безопасности. Постоянные угрозы типа: «Будет вам то, что даже ваши матери не видели». Люди рассказывали, как приезжие мочились на

«Мы здесь живем долго, мирно, никто нас не ущемляет. В этих событиях виноваты дагестанские дебоширы, но на рынке били кавказцев «в прошлом уголовники». Машина с нашими земляками подъехала к школе, чтобы забрать ребенка, т.к. боялись за него. На православный крест никто не мочился. Этого не было. Въехавший в кладбище хулиган Алик, не местный, прописан в Калмыкии. А эти события вызваны полным бездействием полиции, т.к. она не реагировала на хулиганские и преступные выходки наших земляков. А за подобные проявления необходимо жестко наказывать. Все участники событий со стороны даргинцев – зарегистрированы в ремонтненском районе. Один даргинец стрелял в воздух из травматического пистолета, когда ему разбили автомобиль. А множество машин собралось на въезде потому, что люди ехали на рынок, а их не пускали. Наших женщин и детей никто не бил».

Мы не зря, максимально подробно, приводим слова наших собеседников. По интернету гуляет масса описаний произошедшего, с «кровавыми» подробностями и автоматной стрельбой на улицах. Ничего подобного не было. Да, на



Директор школы Ольга Бочарова.



Руководитель даргинской диаспоры Гичи Магомедов.



Гл. врач ЦРБ с. Ремонтное Алексей Шелудько.



Местные жители

сных повреждений, 5 по причинению повреждений автомобилям. Причинен легкий вред здоровью полицейскому, который пресекал противоправные действия. Для проведения

действия. Режим чрезвычайной ситуации нет. Полицейские получили травмы от даргинцев. Люди собирались на площади для получения информации. Руководство ГУ МВД РФ по РО даст оценку действиям каждого руководителя полиции. С 15 сентября на должность и.о. МО МВД РФ по Ремонтненскому району назначен п/полковник полиции Владимир Мартынов».

Местные жители, Сергей и Алексей, торгующие овощами. И вот, что они рассказали о тех событиях: «Провокации шли несколько лет. Даргинцы «гоняют» на машинах по селу на большой скорости, размахивают пистолетами из окон. А накануне (12 сентября) толпа даргинцев, человек 40, устроила пляски с дубинами и топорами на торговой площади. Полицейские им все «прощают», а

православный крест на въезде в село. А 13 сентября, возле поста ДПС собрались более 100 машин и кавказцы кричали, что будут резать наших жен и детей. Один автомобиль провалился к школе. Из него вышли четыре кавказца с дубинами. При их задержании полицейскому порезали ножом руку. Дети плакали, думали, что школу захватят и их возьмут в заложники. А ранее, даргинец, Алик, в пьяном виде «влетел» на кладбище и сбил могилы, но полиция даже права у него не забрала. 9-го числа 12 кавказцев избивали троих местных парней. Полиция не реагировала. Возле кафе «Восток» вечером невозможно пройти, чтобы не получить оскорбление. Ночью по селу ходить вообще страшно. Даже полицейских «посылают». Такое впечатление, что им все можно...»

Мы встретились с помощником главы администрации по национальным вопросам (руководителем даргинской диаспоры) Гичи Магомедовым.

улицх усиленные наряды полиции и ОМОН. Но даже документы на въезде и выезде у нас не проверяли. Это говорит о контролируемой обстановке в селе. Вместе с тем, большинство собеседников отметило слабость исполнительной власти и полустыльность хулиганам. А танцы на улицах, квалифицируются как нарушение общественного порядка, особенно ночью. И за это предусмотрена ответственность. По Закону. Конечно, если полиция работает. Хотелось бы надеяться, что руководство ГУ МВД по РО внимательно отнесётся к данному происшествию. А Виталий Сарана, являясь опытным руководителем, правильно оценит обстановку и ситуация, непременно, войдет в законное русло. Редакция нашей газеты выражает благодарность сотрудникам Законодательного собрания РО и, лично Геннадью Гордееву, за возможность поработать на месте наших событий.

Николай ОРИШКО

**Р.С. Прокуратура Ростовской области информировала, что возбуждено 11 уголовных дел, по признакам преступлений — нанесение побоев из хулиганских побуждений, умышленное причинение легкого вреда здоровью из хулиганских побуждений, умышленное причинение вреда здоровью средней тяжести из хулиганских побуждений. В прокуратуре Ремонтненского района, с 18.09.2012 по 21.09.2012, работала комиссия прокуратуры РО, во главе с начальником отдела по надзору за исполнением законов о федеральной безопасности, международных отношениях, противодействию экстремизму и терроризму прокуратуры РО – Коломойцевым Р.Р. Роман Ростиславович проводил личный прием граждан по вопросам международных отношений.**



Усиленные наряды полиции.

# ... : «ЗДРАСТЕ. БАРИН»

НАША РЕДАКЦИЯ РАССКАЗЫВАЛА, КАК БЫВШУЮ «ОБЩЕНАРОДНУЮ» ЗЕМЛЮ-МАТУШКУ ИСПОЛЬЗУЮТ ХИТРЫЕ ДЕЛЬЦЫ, ОБМАНЫВАЯ СОВРЕМЕННЫХ КРЕСТЬЯН. ЖИТЕЛИ КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ РАССКАЗАЛИ НАМ ЕЩЁ ОДИН «ЗАНИМАТЕЛЬНЫЙ» СЮЖЕТ.



А началась эта история с того, что Николай Левченко стал директором ЗАО «Мирный». Потом нехитрая схема. В 2005 г. ЗАО признается банкротом. Сын Николай Валерий (то есть спешно созданное ООО «Земля») выкупил(-о) объекты недвижимости у своего папы (у ЗАО «Мирный») в 2008 г. А в 2004 г. (!) ООО «Земля», оказываясь заключило договор с пайщиками. Своё образно. На имя губернатора А. Ткачева, жители Куйбышевского сельского поселения написали жалобу, где указали на нарушения допущенные руководителем общества и некоторыми ответственными лицами администрации Калининского района. В частности: «...на членов АОЗТ «Мирный»

были составлены договора об аренде земли сроком на 15 лет, без личного участия пайщиков с передачей в пользование ООО «Земля». Сами пайщики в договорах на расписывались. А ещё директор ООО «Земля» нарушает договор о водопользовании». Всего около 90 подписей. Прокуратурой Калининского района совместно с Департаментом природных ресурсов и гос.экологического надзора КК выявлены нарушения деятельности Левченко В.Н. в использовании водного объекта. В водоохранной зоне проводится распашка земель, а так же незаконно ведётся сельхозработы. Что ведёт к попаданию удобрений в реку. Производится незаконный забор воды для полива.

В отношении нарушителя возбуждено административное производство. А ещё, в ответе зам. прокурора Калининского района Дорошенко В.Н. указывается, что в договорах аренды земельных участков «...подписи Соседка А.В., Соседка В.В., Соседка С.И., Соседка К.В, а так же Кречман В.А. выполнены не ими!» Говоря простым языком – подделаны. Материал направлен в ОМВД Калининского района.

В начале марта 2009 г., Виктор Сурмач, в своем заявлении в Калининский ОМВД, так же указал на факты подделки его подписи и подписи его матери Ульяны Сурмач в договорах аренды земли. Назвал и подозреваемых – директора ООО «Земля» Лев-

ченко В.Н. и экономиста Пешкову Н.Г. А ещё Стрельцова В.Д., руководителя регистрационной службы по Калининскому району. Оперуполномоченный Калининского ОМВД Хмель Е.И. провел «всестороннюю и объективную» проверку заявления и 12 июля 2012 г. отказал в возбуждении уголовного дела в отношении Пешковой и Левченко. При этом указал, что якобы «...Пешкова была наделена полномочиями по прописыванию договоров в соответствии с устными(!) договоренностями между дольщиками (якобы все её знают!). А Ульяна Сурмач неоднократно просила Пешкову (по телефону!) расписаться за неё во всех документах необходимых для аренды. К гражданке Сурмач выезжала нотариус, которая оформила доверенность на Пешкову». Только вот видел ли эту доверенность бравый (и очень сильно оперативно-) уполномоченный? А справка от нотариуса Пушкаревой гласит, что никакие доверенности, в Калининской нотариальной конторе, Ульяной Сурмач на право заключения договоров аренды с ООО «Земля» не оформлялись. Как и Виктором Сурмач. Что же за доверенности такие в материалах проверки?! А ещё есть справка об исследовании почерка Виктора. Мало того. В постановлении об отказе в возбуждении уголовного дела сказано, что «... дальний родственник Виктора Волошин В.М. посредством сотовой связи (а не запись под протокол!) рассказал о получении Сурмач арендной платы за пользование землей». Вот только сам Виктор такие устные договоры, с кем бы то не было, категорически отрицает. А ещё уполномоченный опросил, опять-

**P.S.** Кстати. Закон «Об обороте земель с/х назначения» гласит: «Участник долевой собственности, выразивший несогласие с передачей в аренду земельного участка находящегося в долевой собственности или условиями аренды, вправе выделить его (земельный участок) и распорядится этим выделенным участком по своему усмотрению. При этом согласие арендатора на выделение земельного участка не требуется. И договор аренды или залога прав на него прекращается. Проведения общего собрания дольщиков, в связи с выделом земельного участка, так же не требуется».

таки по телефону(!), Стрельцова В.Д., занимающего должность начальника отдела УФРС по Калининскому району. Тот пояснил, что в его обязанности не входят проверки подлинности подписей». Во как! То есть согласно логике этого «регистратора» и проверяющего полицейского – приноси, какие угодно документы, все регистрируем! «По Закону» разумеется. Главное, чтоб подписи стояли. Неважно какие и чьи? А в конце постановления изложено: «...в возбуждении уголовного дела в отношении Левченко В.Н. и Пешковой Н.Г. отказать, ввиду принципа «Презумпции невиновности», а ещё за истечением двухлетнего срока давности, т.к. данные преступления небольшой тяжести(!)». Ни больше, ни меньше. По логике дознавателя, подделка подписей – преступление небольшой тяжести. Не слишком ли благосклонна к местному «олигарху» строгая кубанская «Фемида»?... То «презумпция невиновности», то срок давности, то приговор отменяют за избиение рыбака... Чудеса... Или гримасы?

А ещё местные жители показали другие договоры с ООО «Земля». От 2004 и 2005 г. «заключенные» с Ардановым А.Х. и Смелковой М.В. В одном договоре срок аренды грубо переправлен со слова «пять» на «пятнадцать». А в другом слово «десять» зачеркнуто и сверху написаны те же «пятнадцать». Лет, разумеется. Как рассказали нам эти люди, данные договоры заставили их подписать, потом забрали. А через некоторое время вернули, подписанные Левченко В.Н., с исправленными сроками. Ловкость рук, как говорится....

**Николай СМЕРНОВ**

## КАК ЖЕ ТАК?

**МЫ РАССКАЗЫВАЛИ О ТОМ, ЧТО СЛЕДСТВЕННЫМ ОТДЕЛОМ ОМВД Г. ТИМАШЕВСК КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ БЫЛО УТЕРЯНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО, ВОЗБУЖДЕННОЕ ПО ФАКТУ ПОДЖОГА АВТОМОБИЛЯ АТАМАНА Х. ГРЕЧАНЯ БАЛКА КОНСТАНТИНА СОСЕДКА, НОЧЬЮ 30 СЕНТЯБРЯ 2003 Г., В ПОС. РОГАЧЕВСКИЙ, КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА КК. НАМ ОПЕРАТИВНО ОТВЕТИЛ НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ Г. ТИМАШЕВСК ПОЛКОВНИК СКОРНЯКОВ Ю.С.:**

«...дело по поджогу автомобиля Константина было соединено с уголовным делом по факту поджога дома в том же поселке и получило номер33518. 17 сентября 2006 г., предварительное следствие объединенного уголовного дела приостановлено на основании п.1 ч.1с. 208 УПК РФ 9 (за неустановлением преступника) и находится в архиве ОМВД по Тимашевскому району. Сведения о потере уголовного дела недостоверны»

Берем в руки ответ Константину прокурора Тимашевского района Коростылева С.Г., от 31.08.2009 г. Читаем «...Нами получен ответ от начальника СО при ОВД по Тимашевскому району Кучеренко Е.Н., что уголовное дело отсутствует, т.к. оно было направлено в прокуратуру данного района и обратно не поступало. Но 21.06.2007 г., и.о. прокурора Крючков А.П. направил в Тимашевский ОВД это уголовное дело на следствие и оно в прокуратуру не возвращалось. По факту утери уголовного дела, в следственный комитет направлен материал по признакам преступления – халатность. Началь-

нику СО при ОВД Тимашевского района внесено представление по устранению нарушений Закона, где поставлен вопрос о наказании виновных, а так же о необходимости восстановления уголовного дела».

Прошло совсем «немного» времени (...ну года два) и прокуратура района установила, что уголовное дело находится в Тимашевском следственном комитете (как следует из ответа Константину, от 17.06.2011 г.). Такие вот факты. Так прятал ли уголовное дело или просто прятал? Если с 2006 г. дело лежит в архиве, то как «родилось» постановление о возвращении его на следствие? Как СО Тимашевского ОМВД расследовал это дело в 2007 г.? И когда дело нашли, то почему не уведомили Соседка К.? И почему бы не предоставить это «законсервированное» дело для ознакомления атаману? И почему до сих пор полицейские не могут найти преступников? Как мы видим, вопросов больше, чем ответов. А ведь, т.н., «висяк» изрядно портит показатели Тимашевского ОВД. Тем бо-



лее, Константин четко и ясно указывает на подозреваемых. Да и признательная аудиозапись одного из участников под-

жога существует. Кстати она была признана вещдоком.

**Васо ЛОХАНИДЗЕ**

**P.S. 29.08.**, в доме Константина проводился обыск. Искли маску с прорезьями для глаз, наркотики, незарегистрированное оружие. Ничего этого не нашли. Обыск делался по решению судьи Калининского района Матиевского. С постановлением судьи, Константина (и его адвоката), следователь Заднепровская ознакомить отказалась. По словам Константина, обыск делался из-за статьи в газете.

Казаки Ростовского казачьего округа и станицы Ростовская обратились к губернатору Краснодарского края А. Ткачеву с просьбой взять ситуацию, с казачьим атаманом, под свой контроль.

**Информацией с «Пик» делятся пресс-службы**



**Прокуратура Ростовской области**

**В г. Новочеркасске расстреляли сотрудников вневедомственной охраны.**

Ночью, 18.09.2012 г. в городе Новочеркасске Ростовской области, были расстреляны два сотрудника вневедомственной охраны.

На пульт охраны, около 2 часов, поступило сообщение из стоматологической поликлиники № 2, расположенной на ул. Народная, 64, что неизвестные бьют окна. На место выехали сотрудники полиции.

По прибытии они никого не обнаружили и, садясь в служебный автомобиль, были расстреляны. У водителя-сержанта огнестрельные раны головы и шеи. А его напарнику – младшему сержанту, несколько раз выстрелили в спину. Оказать сопротивление полицейские не успели. Убитых похищено табельное оружие – два пистолета Макарова и автомат АКСУ с боеприпасами.

Возбуждено уголовное дело.

**От редакции:** Несомненно, оружие добывается, а тем более столь кровавым способом, не для того, чтобы быть просто спрятанным. И лица совершившее убийство, знали на что шли. Готовимся к продолжению?!

**P.S.** Следственное управление по Ростовской области, просит всех, у кого имеются данные об обстоятельствах произошедшего, оказать содействие и сообщить эти сведения по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. Береговая, 13/2 или по телефонам 8 (863) 227-04-63, 8 (863) 227-03-57.

**Прокуратура РО направила в областной суд уголовное дело в отношении двух бывших сотрудников милиции, обвиняемых в преступлениях, связанных со служебной деятельностью. Юрий Казанцев и Андрей Паленый фальсифицировали доказательства по уголовному делу, совершили служебный подлог, привлекли невиновного к уголовной ответственности и превысили должностные полномочия.**

Казанцев, являясь сотрудником милиции г. Таганрога, для повышения показателей по службе, загугивал гражданина незаконным привлечением к уголовной ответственности и заставлял подписать его незаполненные бланки протокола осмотра места происшествия. А ещё объяснения, после чего внес в эти документы ложные сведения о совершении оговоренных пяти преступлений по незаконной добыче

рыбы. Потом зарегистрировал это в книге учета преступлений в ОВД по Неклиновскому району.

Дознаватель ОВД по Неклиновскому району – Палёный, зная о преступных действиях коллеги, незаконно возбудил 5 уголовных, по факту незаконной добычи рыбы.

С 31.10.2010 по 13.04.2011 г. злоумышленник сфальсифицировал доказательства по уголовному делу, а ещё, ходатайство от адвоката подозреваемого о прекращении уголовного дела в связи с раскаянием.

Бывшие милиционеры отстранены от должностей и уволены из органов внутренних дел. Им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

**Прокуратура Кировского района г. Ростова-на-Дону поддержала гос. обвинение по уголовному делу в отношении заместителя ген. директора и, впоследствии, и. о. ген. директора ООО «Управляющая организация ЖКХ» по статье УК «неисполнение решения суда».**

Это ООО обязано, в соответствии с решениями суда произвести замену межэтажных перекрытий, восстановить отопление, газоснабжение, водоснабжение и электроснабжение в нескольких квартирах.

В связи с неисполнением этих решений, взыскатели обратились в прокуратуру Кировского района. Прокуратурой района вынесено постановление о направлении материалов в Кировский районный отдел службы судебных приставов для решения вопроса об уголовном преследовании.

По результатам проведенной проверки возбуждено уголовное дело.

Приговором мирового судьи Кировского района г. Ростова-на-Дону, злоумышленнику назначено 240 часов принудительных работ.

**По информации «интернета» о задержании на въезде в Крым, на посту «Чонгар», гражданина РФ, управлявшего автомобилем «Порше Кайен», на котором было установлено специальное световое оборудование без соответствующего разрешения, представившегося сыном прокурора г. Ростова-на-Дону, прокуратурой РО проведена проверка.**

Установлено, что автомобиль «Порше Кайен», гос. номер Е 129 КХ-161, черного цвета, кузов – джип, зарегистрирован на Тураеву Гульнару Джураевну. По объяснению Тураевой Г.Д. ею выдана доверенность на право управления этим автомобилем Скрыпнику Михаилу Александровичу.

Скрыпник М.А., 26.04.1982 г. р., ранее судим, неоднократно привлекался к административной ответственности за нарушения правил дорожного движения. В органах прокуратуры никогда не служил.

Утверждения Скрыпника М.А., что он сын прокурора г. Ростова-на-Дону обычная «липа». В прокуратуре Ростовской области не имеется прокуратуры г. Ростова-на-Дону, как и должности прокурора города. Принимаются меры по установлению личности Скрыпника М.А.

**Прокуратурой Ленинского района г. Ростова-на-Дону поддержано ходатайство об избрании меры пресечения лицу за заведомо ложное сообщение об акте терроризма**

03.09.2012 г., в 20 часов 55 минут поступил звонок в диспетчерскую службу «нового» автовокзала. Было сказано, что в автобусе «Ростов-Москва», выехавшем из Ростова в 20 часов 00 минут, заложена бомба

Сотрудниками УФСБ по РО был выявлен житель г. Ростова-на-Дону, автор звонка.

11.09.2012 г. он был задержан и доставлен в отдел полиции. А на следующий день арестован Ленинским районным судом.

Проводится дознание.

**Прокуратурой г. Шахты направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего сотрудника полиции — инспектора РЭО ГИБДД по статье – халатность.**

В июне 2011 года, к нему, как сотруднику РЭО ОГИБДД по г. Шахты, обратилась женщина с заявлением о снятии с учета а/машины ВАЗ-2114, принадлежащей С. Без проверки личности обратившейся и самого транспортного средства, бывший полицейский снял автомобиль с учета в этот же день.

Собственник же автомашины, с заявлением о снятии её с учета в РЭО ГИБДД по г. Шахты не обращалась. Преступление было выявлено прокуратурой города, по обращению потерпевшей. Сотрудник полиции уволен из органов МВД. Уголовное дело направлено в Шахтинский городской суд.

**Прокуратурой г. Шахты признано законным возбуждение уголовного дела коррупционной направленности в отношении зам. директора по инновационной деятельности ГОУ ВПО «Шахтинский институт (филиал) «ЮРГТУ» Н., по ст. – получение взятки.**

Н. предложил, желающему поступить в ЮРГТУ, оказать содействие в его зачислении в ВУЗ на бюджетной основе.

Абитуриент обратился в полицию. Н. был задержан с личным при получении взятки в сумме 30 000 рублей.

**В Ростовской области возбуждены уголовные дела в отношении двух сотрудников УФМС – вр.и.о. начальника ТП в ст. Милютинская, подозреваемых в незаконной выдаче паспортов гражданину Российской Федерации**

С мая, по август 2012 года, подозреваемые принимали у граждан Таджикистана заявления о выдаче паспортов граждан РФ и не предусмотренных Законом справки о приобретении ими гражданства РФ. После этого, не проведя проверки полученных документов, подозреваемые документировали заявителей паспортами РФ. Были незаконно выданы 6 паспортов. Преступная деятельность подозреваемых была выявлена сотрудниками УФСБ РФ по РО и ОРЧ собственной безопасности ГУ МВД РФ по РО.

Идет следствие.

**Наркоконтроля**

В Азове двое мужчин организовали притон по месту жительства для изготовления и потребления дезоморфина.

Хозяин дома, где был притон, проживает с женой и двумя несовершеннолетними детьми. Жена работала и обеспечивала семью, а супруг предоставлял наркоманам летнюю кухню для изготовления и потребления дезоморфина. Там же проживал его «товарищ». Мужчины оборудовали помещение предметами, необходимыми для изготовления наркотика.

При задержании в доме находилось 6 человек. Все были в состоянии наркотического опьянения. Один из организаторов ранее был судим за наркотики.

Возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.

**26-летнего ростовчанина Брыкалова А. С. приговорили к 5 годам лишения свободы за сбыт амфетамина.**

При первой проверочной закупке Брыкалов сбыв около 400 граммов «зелья». В ходе второй, мужчина пытался сбыть более 500 граммов наркотика, но был задержан. При обыске обнаружено более 1,5 килограмма амфетамина.

Брыкалов был признан виновным и приговорен к 5, 2 г. лишения свободы в колонии строгого режима.

**24-летний житель х. Быковский Верхнедонского района РО за две проверочные закупки сбыв более 10,5 кг наркотики.**

Он собирал коноплю на окраине хутора, изготавливал из нее «зелье» и продавал. Сам задержанный наркотики не употребляет.

Мужчина проживает в частном доме, с родителями. При обыске наркополицейские обнаружили в сарае более 100 гр. марихуаны. Задержанный утверждает, что не причастен к хранению наркотика. Родители обвиняемого заявили, что не знают откуда у них в сарае марихуана.

Возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.

24-летний ростовчанин задержан за попытку перебросить героин на территорию исправительной колонии.

Донские наркополицейские, вместе с сотрудниками охраны задержали мужчину возле исправительной колонии. При досмотре правоохранители обнаружили в кармане его брюк около 120 гр. героина. Обвиняемый собирался перебросить

наркоту заключенным. Он был в состоянии наркотического опьянения. На допросе утверждал, что наркотик не его, «зелье» нашел на улице, уже расфасованное на дозы!

Задержанный неоднократно судим и привлекался к административной ответственности. Женат, имеет малолетнего сына.

Возбуждено уголовное дело.

Виталий Саркисян, в сговоре с приятелем, распределив роли занимались сбытом марихуаны в г. Ростове-на-Дону.

Саркисян подыскивал лиц, желающих приобрести каннабис, получал от них заказы и деньги, а его подельник доставлял наркотик.

Сотрудниками ГНК проведено несколько проверочных закупок.

Саркисян В.А. осужден на 6 лет.

26-летняя мать двоих детей проведет более 9 лет в колонии за распространение героина.

Ромашенко К.И. и Карабаненко Л.Г. сбывала героин на территории г. Шахты. Ромашенко хранила и фасовала наркотики для продажи, она искала лиц, желающих приобрести героин, и получала от них заказы. Сбытом занималась подельница. Наркополицейские изъяли более 500 гр. героина.



**Следственный комитет РО**

**В Ростове-на-Дону арестован молодой человек, обвиняемый в пособничестве разбойных нападений на территории РО, в том числе нападения, в ходе которого был убит председатель Мясниковского районного суда**

Напомним, 20 июля 2012 г., около 03.10. четверо преступников в масках, через окно проникли в частный дом, в пос. Чалтырь. Проживавший там судья предпринял меры для пресечения преступления. Подозреваемые 2 раза выстрелили в него. Потом нападавшие скрылись, завладев автомобилем марки «Нисан Теана». Потерпевший умер в больнице.

Данное уголовное дело было соединено с уголовным делом по факту разбойного нападения, на семью, проживающую в частном доме в г. Ростове-на-Дону 15 июня этого года.

Задержан 23-летний уроженец Дагестана. Злоумышленника заключили под стражу. Установлены сведения об участниках нападений и лица, стрелявшего в судью.

По имеющимся данным участники группы скрываются на территории одной из республик Северного Кавказа.

**В Ростове-на-Дону возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего, уроженца станицы Обливской подозреваемого в применении насилия к сотрудникам ДПС.**

16 сентября 2012 г., примерно в 23.00, около пешеходного перехода, на пересечении улицы Серафимовича и переулка Соборного, подозреваемый, находясь в компании своих знакомых, совершил хулиганские действия в отношении двух ростовчанок. Находившиеся вблизи сотрудники ДПС приняли меры к пресечению противоправных действий. Подозреваемый нанес одному удар ногой в область левого глаза, а второму рукой в затылочную часть головы, после чего был задержан прибывшими сотрудниками полиции.